o
I~
m
o
)
(=
-
P~
o




07710

www.revell.de

)



@ Kleben ©B Nicht kleben
Glue Don't glue

@ Coller Me pas coller

@D |jjmen Niet lijmen

@ Incollare @@ non incollare

ED Pegamento €S No pegamento

@D Cofar @D Nao colar

@R (i @ Lim ikke

0 [ime @D |kke lime

@B [imma & limma inte

@ (iimaa D Al limaa

@D Knenih He knenlh

@D praykleid @0 Nie przykleja¢
Slepeni € Nelepit
Ragassza ra @ Ne ragassTa 1

@B |epit % Nelepit

®D Lipiti N lipiti

@3 Janeneme @ He nenete

(B prilepite Me lepite
KoAhijare My KohAfoere

@ Yapistirma @B Yapistirmayin

€ Remalen
Paint
Peindre
Beschilderen

@@ Colorare

& Pintar
Pintar

© tal

@O pale
Mala

@D naalaa
Packpacuis

@0 pomalowac

@ Porr‘.alg'ﬁal
Fesse he

EB Natrief

& yVopsiti

B8 hoaaucanTe

Pobarvajte
B
Boyama

@

07710

@B Wahlweise @ Bauteile trocknen lassen.
Optional @D pllow the parts to dry.
Facultatif % Laisser sécher les pigces,
Maar keuze Oderdelen laten drogen.

@@ racoltativamente D Lasciare asciugare i componenti,

& Opcional & Dejar secar las piezas
Opcional Deixar as pecas setar.

@ yalgli @ Lad delene tarre.

®0) y3lgfritt ®3 Tork komponenter.

EB valfri Lat komponenterna torka.

@ valinnaisesti @D anna rakenneosien kuivua.
Ha eolfiop Lante OeTanam esicoxHy T,

& Opcjonalnie

@ yolitelné
Valasztas szerint

&R plternativne

@0 Pozostawic elementy konstrukgi do wyschniedia,
@ nechte dily uschnout.

Hagyja megszaradi az alkatreszeket.
@B gonstrukene diely nechajte vyschnut.

@ Optional @0 | 35ati componentele 58 se usuce.
B9 o wabop (QCTageTe (rA0GeHNTE YacTh fa WIChXHAT
G izhirno GD Osudite sestavie dele,
TIpotIpe T AgnijoTe 1o uiuukuu ATEYVWOOUY.
@& Opsiyanel @ Yapi parcalanni kurumaya birakin,

@ 7usammenbau Reihenfolge.

@8 sequente of assembly.

@ 0rdre d'assemblage.
Valgarde van “"-nnta_??.

@ Sequenza di assemblaggio.
Secuencia de maontaje.

@D Sequéncia de montagem.

R samlerzkkelolge.
Monteringsrekkefalge.

@2 Montering ordningstaljd.

@ Kokoarnisjarjestys.
NoCNEnoBaTENBHECTE CHOpKK,

®U Kolejnosd montazu,
Poiadi sloteni

@) (sszerakasi sorrend.

@0 Poradie zostavenia.
Ordinea asamblarii.

@8 [ocnennRATERHOCT Ha (TNRORABAHE.

@D vrstni red sestavljanja.
@R Jeipk TonoBéTnanc.
@ Parcalan birlestivme sirast,

@ Anzahl der Arbeitsgange.

@8 Number of working steps.
Nombre d'étapes de travail

@0 Het aantal bouwstappen.

@ numero di fasi di lavaro,

ED Mumero de pasos de trabajo,

ED Mimero de passos de trabalho,
Antal arbejdsgange.

@ Antall arbeidstrinn.

@B Antal operationer.
Tyavaiheiden maira.

B KonudecTRo onepalmit.

@ Liczba cykli roboczych.
Potet pracovnich krako

@D 4 munkamenelek szama.
Potet pracovnyeh operacii.

® Numarul etapelor de lucru,

@8 Bpoit PABOTHM (THIKK.

Stevilo delovnih postopkov.

B Apifpoc fnpdTwy epyaaior,

Calisma adirmi sayisi.

@& Ahbildung zusammengesetzter Teile.
@B Illustration of assembled parts,
@ riqure représentant les pidces assemblées.
ED .r\ﬁw?ldin_q van samengevoegde onderdelen.
O foto delle parti assemblate.
Figura de las piezas montadas
@D ilustracao das pegas montadas.
@ |llustiation af samlede dele.
&9 Fi?ur av sammensatte deler.
% Rild pa sammansatta detaljer.
Koottujen osien kuva,
VI00PAHEHNE CMOHTUPOBAHHLIX feTanan,
®D Rysunek polaczonych czesei.
fobrazeni spojenych dild
@0 {sszerakott alkatrészek dhidja.
Obrazok dielov, kloré sa majli zmontoval.
Figura reprezentand piesele asamblate.
B8 {306PAKEHNE HA CTNOOEHUTE YacTH.
@D slika sestavljenih delov.
AMEWAVION Ty TomoBeTnuévioy Pepu.
@B girlestirilmis pargalar resmi,

@ Abziehbild in Wasser einweichen und anbringen.
@8 Spak and apply decals.

touiller et appliquer les décalcomanies.
@O Transfer in water even laten weken en aanbrengen.
D immerqere 13 decalcomania nellacqua e applicarla.
& Mojar y aplicar calcomanias
@ amolecer o decalgue em dgua e aplicar

Gor overforingsbilledel vadl og sl det pa.
@0 Myk opp avtiekkingshildet i vann og sett pa.
&0 Blotlagg dekalen i vatten och satt pa den.

Pehmita siirtokuva vedessa ja siirrd paikalleen.

B OnyCTTE NEpeBOHYI0 KARTHHRY & ao,n,\r M HAHECHTE B

®D Namoczyc kalkomanie w wodzie i przykleic,
@ nechte obtisk odmotit ve vode a piilepte
0 Meritse vizbe és helyezze fel a matricat.

B0 Ohtlackovy obrazok namodte do vody a priloite na plochu.

@D inmuiati abtibildul in apa si aplicati-1.

Motonete BAAEHKEATA BhE BOAA W A NOCTARETE.
Prelepnico namakajte v vodi. In namestite
@B MoudkeyTe OF vepS «on TomoBETAOTE TIC yohkopovied,
@& Cikartmay suda yumusatin ve takin.

*
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@& pit Klebeband fixieren.

@B pltach with adhesive lape.

@ Fixer a laide de ruban adhésif.
et plakband vastzetten.
Fissare con nastro adesivo.
Fijar con cinta adhesiva

@D Fixar com fita adesiva.
Fastgor med lape.

@0 Fest med tape.

BE Fixera med tejp.

@ Kiinnita limanauhalla,
33MKCVPOBATE AVNKOR NEHTOR.

@D Przymocowat 2a pomoca tasmy samoprzylepne.

Pfipevnéle lepid paskou
@0 Rogzitse ragasztdszalaggal.
G Fixujle lepiacou paskol.
Fixati cu banda adeziva.
B8 DuKcvpanTe © THKCD.
@D pritrdite 7 lepilnim trakom.
FTEPEWOTE Hf KOAMTISA Tolvia.
@ vapistirma band ile sabitleyin,

@B chiomteile
Chrome parts
@ Pieces chromées
@D Chroom onderdelen
Qo parti cromate
Plezas tomadas
®D peas de cromo
Forkromede dele

®0 g romdeler
&2 Kromdetaljer
Kromiosat
i %x;:o.\mpusammm AETAnMK
Czesci chromowane
@ Chiomované dily

@D Krom alkatrészek
E& Chiamavané diely
®0) Piese cromate
@3 XpamoEn vacTh
Kromirani deli
& mepn ypwpiou
@ Krom paralar

@B Entfernen
Remove
@R Détacher
Verwijderen
D Rimuovere
Eliminar
@D Remaver
Flern
Flerne
& Ta hort
Poista
M YRannTe
@0 Usunat
& Odstranit
@D Eltavolitani
G Odstidnte
Indepartati
(rcTpaneTe
Odstranitev
SH AOIPETTE
@ c{E

kar

@ Klarsichtteile
Clear parts
Pigces transparentes

D Transparente onderdelen

Parti trasparenti
Fiezas transparentes

@D Pecas transparentes
Klare dele

®0) Klare deler

@8 Genomskinliga detaljer
Lapindkyvit osat
Mpo3pausisie AeTanw

@ Prierroczyste czesd

& prohledne dily

@D Atldtszo alkatrészek
Cire diely

®0) Piese transparente
Npo3pauHn 4actu

Prazorni deli
Aupavor pepn

@® seffaf parcalar

@ Gleichen Vorgang auf der gegenuberiie?enden Seite wiederholen.
ie.

Repeat same procedure on opposite sic
@ Opérer de la méme facon sur lautre face.

@®D perelfde handeling herhalen aan de tegenoverliggende kant.

Ripetere il procedimenta dall‘altra parte.
Repetir @l mismo procedimiento en el lado contrario,
@D Repetir alguns procedimentos no lado oposto.
BB Gentag proceduren pa den modstaende side,
@D Gjenta samme forlap pa motliggende side,
Upprepa samma process pa molsatta sidan.
(B Toista menettely vastakkaisella puolella.

®D pRTOPMTH TakNE e AeRCTRMA Ha MPOTUROMONGKHOA CTOPOHE.

Powtdrzyc te same czynnoscl po r}rze(iwnej stronie.
stejny i’OStUD opakujte na protilehlé strang.

@D |smételje meg a miveletet az ellentétes oldalon.

@B Rovnaky postup zopakujte na protilahlej strane.

®D Repetali acelasi procedeu pe latura opusa.

MOBTOPETE CHIMTE CTHIKK Ha CPELYNONOKHATA CTRaHa.

Enak postopek pongvite na nasprotni strani.

EmovahaiBere Tav b Siodoaio oty avtiBern mheupd,

@ pyniislemn adimlanni diger tarafta da uygulayin.

@ Diinnen braunen Faden benutzen,

Use fine brown thread

@ utilisez le fil brun fin.
@D Gebruik dunne bruine draad.

Utilizzare filo marrane sottile.
Usar hilo marson fino.

@D Utilizar fio fino castanho.

B8 By
&9 By

tynd, brun trad,
tynn brun trad.

@B pAnvand tunn brun trad.
(B Kayta ohutta ruskeaa lankaa.

@D [\consayiTe TOHKUE KOPUYHERKIE HTKIL.
Uiywac cienkich, brazowych nici.

@ Pouijte tenkou hnédou nif.

Hasznaljon vékony barna fonalat.

@R pPoutite tenkd hnedu nil,
®D Utilizati un fir maro sublire.

WNINoN3IBAATE ThHLK KadAg KOHEL,

(D Uporahite tanko rjavo nit.

@R XpnoponoingTe AENTr KhooTr) Koupe,

@® Ince kahverengi iplik kullanin,

@ papierbild ausschneiden und kleben,
Cut out paper picture and glue

@ Découper la photo et la coller.

@D papiertekening uitknippen en lijmen,
Ritagliare I''mmagine di carta e incollarla.
Recortar la imagen de papel y pegar,

@D Recortar a imagem de papel e colar.

@ Klip papirbilledel ud og lim det.

®3 Klippe ut papirbilde og lime,

Klipp ut ach limma pappersbild.

@ Leikkaa ja limaa paperikuva.

BLipe3ath 1 NPUKNERTS ﬁyma;m-:tuc KApTHHKY.
Wycigc papierowy obrazek i prrykleic.
Vystiihnéte papirovy obrdzek a nalepte.

®D vagja ki és ragassza ra a papirképet.

G0 yyslrifinite papierovy obrazok a nalepte,

®D Decupati imaginea pe hartie si lipiti-o.
W3pEMETE ¥ 3ANEMETE XapTUEHATA KapTUHKA.
Izrezite papirno sliko in prilepite.

KOWTE T XGpTIvi SIKOVR Kol KoAARaTE Tv.

@& Kadit resmi kesin ve yapistinn,



*

@ (ffnungen mit Spachtelmasse verschlieRen und Oberflache mit Schleifpapier angleichen.
Close openings with putty and sand down surface.

@ Reboucher les orifi ces avec du mastic et uniformiser les surfaces avec du papier a poncer.
Dicht de openingen af met plamuur en maak het opperviak glad met schuurpapier,

@ chiudere le aperture con del mastice e uniformare Fa superficie utilizzando della carta vetrata,

€ Cerrar los extremos con masilla y lijar la superficie.
Fechar as aberturas com argamassa e alisar a superficie com uma lixa.

@& [k abningerne med spartelmasse, og slib averfladen i venstie side ned.

@0 [ ykk apningene med sparkelmasse og jevn ut overflaten med slipepapir.

Farslut oppningarna med spackelfarg nch jamna till ytan med slippapper.

@D

Sulje aukot pakkelilla ja tasoita ylipinta hiekkapaperilla.
Jafienalb OTEEPCTHA WNAKNEBKOA W BLIPOBHATL NOBEPXHOCTE HEXAAHHON Bymarol
@0 7apetnic otwory masa szpachlowa | wyrdwnaé powierzchnie, utywajac papieru $ciemego.
@ Utvo:r uzaviete tmelem a povich wyhbruste brusnym papirem.
®D) 73rja le a nyilisokat glettanyaggal, és a feliletet simitsa le csiszoldpapirral.
Dtvory vyplite tmeliacou hmetou a povrch vFrnvnajtP brisnym papierom.
@9 Inchideti orificiile cu material de spacluit si slefuiti suprafata cu hartie abraziva.

o ¥

@ Wegfeilen
File off
Enlever avec une lime
@ weqvijlem
@D Rimuovere con una lima
Limar
Remover com uma lima
@8 Fil af
®0) File av
@B skall filas hort
D Hio pois
CTO4MTE HBNAALHAKOM
®D Ddpitowac
@ [)dpilrivai
Reszelje le
&R dpilovat
@D piliti

@D Ppinzette benutzen.
Use tweezers.
Utiliser une pince & épiler.
Pincet gebruiken

@ Utilizzare una pinzetta.
Usar pinzas

@D Utilizar uma pinga.

(o] BrJE pincel.

@ Bruke pinsetter.

Anwvand pincett,
Kaytd pinsettejd.
MonbayRTecs NAHLETOM,

@D Uiyé pesety.

@2 Pouzijte pinzetu.
Hasznaljon csipeszt.
Pouzite pinzetu.

Utilizati penseta.

KUTBARTE OTROPUTE U MIPABHETE NOBLPXHOCTTA C IUKYPKA.

@ ndpitine zaprite 2 maso-lopatico in iziavnajte poviding z biusnim papirem.
KALIOTE 1o ovolyporno pe ardKo ko S00TE Ty Eplveie pe yuahaxopio.
@ Bosluklan macun ile kapatin ve yiizeyi simpara kadidi ile dizlestirin.

@ Bauanleitung sorgfaltig lesen.
@B Read the assembly instructions carefully.
@ [ise7 attentivernent les instructions de montage.
@O pouwinstiucties zoigvuldig doorlezen
@ Leggere attentamente le istruzioni per il montaggio.
Lea cuidadosamente las instrucciones de maontaje.
@D Ler atentamente as instrucaes de montagem.
Lazs byggevejledningen omhyggeligt.
®9 | es byggeanvisningen noye.
EB Manteningsinstiuklionerma skall 14sas noggrant
@ Lue kokoamischje huolellisesti,
@D BraimalensHo TPOUATARTe HHCTPYALMIO N0 thopKe.
@0 Doktadnie przeczytad instrukeje montazu,
Prectéte si pechive navod k obsluze.
@D Figyelmesen alvassa el a szerelési dtmutatat.
Navod na monta? starostlivo precitajte.
@D Cititi cu atentie instructiunile de montare.
MpoqeTeTe BHAMATENHD YNLIBAHETO 33 MOHTAX,
skibno preberite navodila za sestavo.
MofEOTE NEooEKTIKG TIE 0dnyiss KOTooKEUrG,
@ yapi kilavuzunu dikkatle okuyun.

*
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@ 7ur Anbringung der Chromteile empfohlen.

@8 Recommended for attaching the chrome parts.
Conseillé pour le montage 395 pigces chromées.

D Aanbevalen voor monteren chroomdelen.

QD consigliato per applicare le parti cromate.

ED Recomendado para la fijacion de piezas de como.

@D Recomendado para a aplicacso das pecas em crome.
Anbetales Ul placering at kromdelene.

@0 Anbefales til montering av kromdeler,
Rekommenderad far montering av kromdetaljerna.

D sypsitellaan kromiosien siirtamiseen.

B PeromenayeTca An8 KPEnneHus xpoMAPOBaHHLIX eTaned,

@0 73lecane do mocowania elementow chromowanych.
Doporutujeme umisténi chromovych dilo,

@D & keom darabok felhelyezdséher ajanlott,
Odporida sa pre umiestnenie chidmovych dielov.

®0 Recomandat pentru atasarea pieselor din crom.
MpenopLyea (2 33 NOCTABAHE HA XPOMOBN HacTK.

Pri namescanju kromiranih delov priporoéamo.

@8 FyvigTaTal yio Trv TomofETnon Twy EEGqurjmuv Hpuwpiou.

@® Krom parcalann yapistindmass igin onerili

.

@ [3nunere

(B Odpilite
MPGpETE

@ Zimparalama

*

@ Mit einer Schiaube befestigen.
Attach with a screw.

@ Fixer a l'aide d'une vis.

ED Met een schroef vastzetten.

an fissare con una vite,

& Asequrar con un lomillo.

@D Fixar com um parafuso.
Fastgor med en skiue.
Fest med en skrue.

@ Fast med en skruv.

i runvilla.

@D 33KpEnATE BUHTOM,

@D przymocowad sruba.

@ utahneéte jednim sroubem
Rigaitse csavarral.

@R Pripevnil skiutkou.
Fixati cu un surub.

®BG 3akpeneTe ¢ BUHT.

(&0 pritrdite 7 enim vijakom.

@R FTEpEWOTE Pe o Bidon

@ Bir vida ile sabitleyin,

e *

@8 7ur Anbringung der Klarteile empfohlen.
Recommended to fix clear parts.

M3N0N3BARTE NUHIETA,
GD Uporabite pinceto,

KONTILONOIeTe rpnida.
@ (mbiz kullanin.

*

L )

@ 7ur Anbringun? der Abziehbilder emlpluhlen.

@8 Recommended for affixing the decals.

@ Recommandé pour lapplication des décalcomanies.

@D panbevolen voor het aanbrengen van de transfers,

D Raccomnandato per lapplicazione delle decalcomanie.
Recomendado para fijar bien las calcomanias.

@D Recomendado para a fixacao dos autocolantes.

@R pnbefales til anbringelse af overforingshillederne.

@ Anbefales til a feste avtrekkshilder.

@ Rekommenderad fir montenng av klisterdekalerna.

@ syositellaan siirtokuvien sirtamiseen.
Pekomennyetca Ang HaveceH s NepesiiHbg KapTUHOK,

@D zalecane do prrvklejenia kalkomanii,

@& Doporuiujeme k umisténi obtiskovacich obrazka

@D A matrica felhelyezéséher ajanlhato.

@0 Odporiia sa pre umiestnenie obtlackového obrazku.
Recomandat pentru aplicarea abtibildurilor.

@3 Mpenopbura (6 33 NOCTARAHE HA BA/EHKN.

D pri namestanju nalepnice priporocamo.

@R FuyigTaTen yin Ty TOmoBETNan Twy HeAKOUOVIY.

@ Cikartmalann takilmasi icin nerli,

¥ © nicht enthalten
@8 Not included
Man fourni

Recommandé pour fixer les piéces transparentes.
@D panbevolen voor het aanbrengen van transparante delen.
I Raccomandato per lapplicazione delle parti trasparenti,
& pecomendado para fijar las piezas tansparentes,
@D Recomendado para a aplicacao das pecas transparentes,
Anbefales tl anbringelse al de klare dele.
®0) pnbefales Ul & feste klare deler.

EB Rekommenderad fiir montering av de genomskinliga detaljerna.

@ suositellaan lapinakyvien osien sirtamiseen.

@D PekoMeHYeTen NG KPENAEHI NPO3PadHBIX AeTanei.

@ 7alecane do przyklejenia prrezroczystych cresci,
Doporutujeme k umisténi prabledmych dilo.

®0 Az 4tldtszo darabok felhelyezéséher ajanlhatd.
Odporida sa pre umiestnenie cirych dielov.

®0) Recomandat pentru aplicarea pieselor transparente.
Mpenapyysa ce 33 NOCTABAHE HA NPOIPaUHM YacTH.

(& Pri namescanju prozornih delov priporotamo.

@B JuwioTdTon \im T TomofETRan Twy Sdpovuy PEpGY,

@& seffaf parcalann takilmasi igin anerilir,

Behoort niet tot de levering
Nan incluso
& No incluido
@D ao incluido
mMedfalger ikke
@0 |kke inkludert
Ingar F-H
Fi sisilla
BD He conepkutcs
Nie wchodzi w 7akres dostawy
@ Neni obsaleno
@D e lantalmazza
Neobsahuje
Mu este inclus
@0 He (e RKNFYBA B KOMNMEKTA
Ni priloiena
@R fev mepIAo BaveTon
@& |cermiyor



Bendtigte Farben /
Required colours

@ Peintures nécessaires
@D Benodigde kleuren
@ Colori necessari

E® Colores necesarios

@D (ores necessarias

©® Npdvendige farver

@ Nadvendige farger

@ Erforderliga farger

@ Tarvittavat varit

B0 HeobXoauMbIe KPacku
@D Potrzebne kolory

@ potiebné barvy

@D Sziikséqges szinek

&% Pojadované farby

@ Culori necesare

&8 HeobxoovmMK LBETOBE
GD Potrebne barve

GB AnoITolpEvE ¥pupaTa
@@ Gerekli renkler

X

Anthrazit matt
Anthracite matt
Anthracite mat
Antraciet mat

T Antracite opaco

E2 Antracita mate

@D Antracite mate

®% Anfracitgra mat

@9 Antrasitt matt

&8 Antracitgrd matt

D Antrasiitinharmaa matta
@D AHTPALMT MATORBIA
D Antracyt matow

@ Antracitovd Seda matny
@D Antracit, fénytelen
@& Cierna uhlova matny
& Antracit mat

B AHTPALMT MaToBO
G Antracit mat

@B Tt avBpoki po
@& Antrazit mat

@88

G E

i

(KX

@& schwarz glanzend
@ Black gloss

@ Noir brillant

@0 7wart glanzend
QD Nero lucido

E2 Negro brillante
@D Preto brilhante
©% Sort blank

®3 Sort glansende
&8 Svart blank

(& Musta kiiltava

@D Y&pHbLIA TNSIHUEBLIA
@D (z3rny h*tszczacy
@ Cernd leskly

@ Fekete, fényes
&0 Cierna leskly

@ Negru-stralucitor
@S YepHo IMaHLoBo
GD (rna sijota

& Madpo yuohioTepd
@ siyah parlak

99@Z

@ Aluminium metallic
@3 Aluminium metallic
@ Aluminium métallique
@ Aluminium metallic
@@ Alluminio metallico
& Aluminio metalico

@ Aluminio metalico

@ Aluminium metallisk
@& Aluminium metallic
@ Aluminium metallic
@ Alumiini metallinen
@D ANAHOMUHNA METARMNK
@ Aluminium metaliczny
& Hlinikovd metalizovy
@D Aluminium metal

& Hlinlkova metaliza

® Aluminiu metalic

B8 ANYMUHIIA METANWK
@D Aluminijasta kovinska
@R Ahoupivio JETaAMIKO
@ Aluminyum grisi metalik

s LEC

@B Fisen metallic

@ |ron metallic

E® Fer métallique

M0 |jzer metallic

@ Ferro metallico

€ Acero metalico

@D Aco metdlico

@& Stal metallisk

@S Jern metallic

B0 stal metallic

(@ Teras metallinen
D Cranb meTannuk
ED Grafit metaliczny
@ Ocelova metalizovy
D Acélmetdl

& Ocelova metaliza
&9 Fier metalic

@2 JKens3o MeTanuk
@& felezna kovinska
GR Xpupo mbfpou peTalhikd

@ Schwarz seidenmatt
@ Black silk matt

@& Noir satiné mat

®D 7wart zijdemat

D Nero opaco satinato
ES Negro mate satinado
@D preto mate sedoso
E® Sort silkemat

&0 Sort silkematt

& Svart sidenmatl

@ Musta silkkimatta

@D YEDHBIA WENKOBWCTO-MATOBbIN
® (zarny jedwabiscie matowy

@ Cernd jemné matny

@ fekete, fakoselymes

&0 Cierna hodvabne matny
@ Negru satinat

B8 YepHO KONPUMHEHOMATORD
Crna svileno-mat

@GR Malpo ounvé

@ Siyah ipeksi mat

‘F'CIEz

@ Silber metallic

@ Silver metallic

@ Argent métallique
@0 Zilver metallic

@ Argento metallico
& Plata metalico

@D Prata metdlico

@ Splv metallisk

& Splv metallic

&8 Silver metallic

(@ Hopea metallinen
@0 (epelpAHHLIA METANMNK
@D Srebrny metaliczny
@ stiibrnd metalizovy
@ Eziistmetal

&K Striebornd metaliza
@3 Argintiu metalic
B8 (pefipo METaNWK
Srebrna kovinska
& Aonpi petadhikd
@ Gumis rengi metalik

. (S

B Fan
@B Schwarz seidenmatt +

@® Black silk matt

@ Noir satiné mat

®0 Twart zijdemat

(D Nero opaco satinato

& Negro mate satinado

@ Preto mate sedoso

®% Sort silkemat

@ Sort silkematt

B Svart sidenmatt

(& Musta silkkimatta

D Y&pHBIA IWENKOBUCTO-MATORBIA
@D Czarny jedwabiécie matowy
& (ernd jemné matny

@D Fekete, fakdselymes

&0 Cierna hodvabne matny
@ Negru satinat

@S YepHo KONPUHEHOMATORO
@& (rna svileno-mat

& Mowpo comve

@B Dunkelgrau seidenmatt

@8 Dark grey silk matt

& Gris fonce satiné mal

& Donkergrijs zijdemat

D Grigio scuro opaco satinato

EB Gris oscuro mate satinado

®D (inza escuro mate sedoso

@ Markegra silkemat

@3 Mark gra silkematt

&2 Morkgra sidenmatt

& Tummanharmaa silkkimatta

@D TEMHO-CEPLIA LIENKOBUCTO-MATOBbIN
D Ciemnoszary jedwabiscie matowy
@ Tmava sedd jemné matny

@ Sptétszirke, fakoselymes

@& Tmavo siva hodvabne matny

@& Gri-inchis satinat

B3 TLMHOCUBO KONPUHEHOMATORO
@& Temno-siva svileno-mat

G [Kp1 OKOUPO OUTIVE

@ Metalik metalik @ Siyah ipeksi mat @ Koyu gri ipeksi mat
45%
45% ] K355 R
e =
- A ]
@2 Lichtblau glanzend + @ Blau glanzend + @ Patinagrin seidenmatt
@ Light blue gloss @® Blue gloss @ Patina green silk matt

@& Bleu clair brillant

@D Lichtblauw glanzend

@D Blu luce lucido

& Azul claro brillante

& Azul claro brilhante

@8 Lysebla blank

@3 |ysebla glansende

GB |ysande bla blank

(® Vaaleansininen kiiltava

B CBETNO-CUHWIA TAAHUEBBIRA
Rozswietlony niebieski blyszczacy
€2 Svétla modra leskly

@D Halvanykék, fényes

@® Syetlo modra leskly

@ Albastru-deschis stralucitor
@S NTLUUCTOCKHLO FNAHLOBO
Svetlo-modra sijota

& Mhe avoiyTd yuohaTepd
@ Actk mavi parlak

@ Bleu brillant

@D Blauw glanzend
D Blu lycido

& Azul brillante

@ Azul brilhante

©% Bla blank

& Bla glansende

&2 Bl blank

@ Sininen kiiltava
BB CUHWA TRAHLEBBIR
@ Niebieski blyszczacy
@ Modrd leskly

@ Kék, fényes

&0 Modra leskly

@ Albastru stralucitor
B8 (MHLO rNAHLOBO
GD Modra sijota

& Mhe yuohioTEpG
@ Mavi parlak

@ Vert patine satiné mat

@0 Patinagroen zijdemat

@D Verde patinato opaco satinato

E® Verde patina mate satinado

@D Verde platina mate sedoso

@& Patinagren silkemat

&3 Patina grenn silkematt

@ Patinagron sidenmatt

(® Patinanvihrea silkkimatta

BU 3en€Has NaTMHE LWENKOBUCTO-MATOBbLIA
@ Zielony patyna jedwabiscie matowy
& Patinove zelena jemné matny

® Patinazold, fakéselymes

@R Patinovd zelend hodvabne matny
@ Verde patinat satinat

@B MaTMHeHO3eNeHO KOMPUHEHOMATOBO
GD Patina-zelena svileno-mat

EA MNpaoivo YoAKookoupide oaTive

@ Bakir yegi)fi ipeksi mat

07710
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@ Weil seidenmatt

@ White silk matt

@ Blanc satiné mat

@D Wit zijdemat

D Bianco opaco satinato

& Blanco mate satinado

@D Branco mate sedoso

@8 Hvid silkemnat

@3 Hyit silkematt

@B Vit sidenmatt

@ Valkoinen silkkimatta

@D Benbiil WeNKOBUCTO-MaToBhI
@ Biaty jedwabiscie matowy
& Bil jernné matny

@D Fehér, fakoselymes

@8 Biela hodvdbne matny
@ Alb satinat

®D BRN0 KOMNPUHEHOMATOBD

,{JZQZ

® Farblos matt

@D (lear matt

@ Incolore mat

@D Kleurloos mat

@@ Incolore opaco

& Incoloro mate

@D Verniz mate

@& Klarlak mat

& Klar matt

@ Klarlack matt

@ Vériton matta

@D beclBeTHbIi MaToBbIi
®D Przezroczysty matowy
@ Bezbarva matny

@D Szintelen, fénytelen
@R Priehladny matny

@D Transparent mat

& He3LBETHD MATOBO

50% 94

| s0%

-
@ Gold metallic
@8 Gold metallic
& 0r métallique
& Goud metallic
@@ Oro metallico
& 0ro metélico
@ Quro metalico
@ Guld metallisk
@3 Gull metallic
@2 Guld metallic
@ Kulta metallinen
@D 3pn0To METANINK
@ Itoty metaliczny
@ 7lata metalizovy
@0 Aranymetal
E& Tlatd metaliza
@3 Auriu metalic
@3 31370 METANMK

\ [K< 90
+

@ Silber metallic

@ silver metallic

@ Argent métallique
@D Zilver metallic

@@ Argento metallico
€S Plata metalico

@D Prata metdlico

@ Salv metallisk

@ Saly metallic

@8 Silver metallic

@ Hopea metallinen
@0 (epe6pAHHBLIA METANIMK
@D Srebrny metaliczny
@2 stilbrnd metalizovy
@0 Eziistmetal

@ Strieborna metaliza
@ Argintiu metalic
B% (pebpo METaNNK

Bela svileno-mat
@ Agmnpo oomive
@ Beyaz ipeksi mat

.‘5‘4;z

@ Gold metallic
@ Gold metallic
@ Or métallique
@D Goud metallic
@ Oro metallico
& 0ro metalico
@ Quro metdlico
@ Guld metallisk
& Gull metallic

&8 Guld metallic
(@ Kulta metallinen
@D 30N0T0 METANTMK
@ Ztoty metaliczny
@ 7latd metalizovy
@D Aranymetal

@D Brezbarvna mat
@ Aidavo par

@& Renksiz mat

Zlata kovinska

@ Kfuouq)i pETOANIKD
@@ Altin rengi metalik

50% mﬁ- 50%

” @ Feuerrot seidenmatt
@3 Fiery red silk matt
@ Rouge feu satiné mat
@D Vyurrood zijdemat
D Rosso fuoco opaco satinato
& Rojo fueqo mate satinado
@ Vermelho fogo mate sedoso
@8 [ldrad silkernat
&0 |ldred silkematt
@ Fldrod sidenmatt
@ Tulenpunainen silkkimatta

N
+

@0 OrHEHHO-KPACHBIA LENKOBWCTO-METORBIA

@D Ognistoczerwony jedwabiécie matowy

@ Ohnivé Eewena'ljemﬂé matny
@D Tiizpiros, fakéselymes

.
@ Purpurrot seidenmatt

@ Purple red silk matt

@ Rouge pourpre satiné mat

@0 purperrood zijdemat

(D Rosso porpora opaco satinato

ES Rojo purpura mate satinado

@D Vermelho purpura mate sedoso
@ Purpurrad silkernat

& Purpurred silkematt

@ Purpurrad sidenmatt

@ Purppuranpunainen silkkimatta

@D [ypnypHBIA LENKOBMCTO-MaTOBbIN
@ Purpurawy jedwabiscie matowy
@ Purpuravé cervena jemné matny
® Biborpiros, fakdselymes

Srebrna kovinska
@ Aonpi peTaAIKG
@® Gimig rengi metalik

. 31}12@Z

@ Leuchtgelb seidenmatt

@ Luminous yellow silk matt

@ Jaune voyant satiné mat

@D Neongeel zijdemat

D Giallo luminoso opaco satinato

E Amarillo luminoso mate satinado
@ Amarelo fluorescente mate sedoso
@R Lysende qul silkemat

@ Selvlysende qul silkematt

@0 Lysande gul sidenmatt

(@ Hohtava keltainen silkkimatta

@D 5 pKO-HENTHIA WENKOBWCTO-MATOBbIMA
& Swietlisty zotty jedwabiécie matowy
@@ 7lutd svitici jemné matny

® Yilagito sarga, fakoselymes

@R 7latd metaliza

® Auriu metalic

@B 3NATO METANWK

@D Zlata kovinska

@ Xpuoupi perahhko
@@ Altin rengi metalik

50%

@K Ohnivéd cervend hodvabne matny
@3 Rosu aprins satinat

&5 OrHeHO4ePBEHD KONPUHEHOMATOBO
@D Ognjeno-rdeta svileno-mat

@ KAKKIVO PUTIEEG DUTIVE

@ Alev kirmizisi ipeksi mat

@R Purpurovd hodvabne matny

@ Rosu purpuriu satinat

EB) [ypnypHOYEPBEHO KOTPUHEHOMATOBO
Purpurno-rdeta svileno-mat

@A KOKKIVO TTOPPURG 0aTIVE

@ Mirdim ipeksi mat

730

=) Beige seidenmatt

@3 Beige silk matt

@ Beige satiné mat

@0 Beige zijdemat

(D Beige opaco satinato
€ Beige mate satinado
@D Bege mate sedoso
@& Beige silkemnat

@0 Beige silkematt

8 Beige sidenmatt

(@ Beige silkkimatta

@ bexerblil WeNKOBUCTO-MATORbIA

@& Bezowy jedwabiscie matowy
@@ Béiova jemné matny

@D Bézs, fakoselymes

@B Béiova hodvabne matny

& Bej satinat

@5 BeXORO KONPUHEHOMATOBO
Bei svileno-mat

& Mnel ooamive

@® Bej ipeksi mat

@& Holzbraun seidenmatt

@& Wood brown silk matt

@ Brun bois satiné mat

@0 Houtbruin zijdemat

an marrone Iegno opaco satinato

& Marrén madera mate satinado

@ Castanho madeira mate sedoso

&8 Traebrun silkemat

@3 Trebrun silkematt

@ Trabrun sidenmatt

@ Puunruskea silkkimatta

@D [|peBeCHO-KOPUYHEBLIA LLENKOBUCTO-MaTOBbIA
D Brazowy w odcieniu drewna jedwabiécie matowy
@ Dievéna hnédd jemné matny

@D Fa barna, fakoselymes

@& Drevend hnedd hodvabne matny

@ Maro lemnos satinat

& NLpBECHOKA(ABO KONPHYHEHOMATOBO
G Lesno-rjava svileno-mat

@R Koupé avoIyto oumivé

@ Ahsap rengi ipeksi mat

@ Orange klar
@B Orange clear
@ Orange clair
@ Qranje helder
@D Arancio chiaro
@) Naranja claro
@D Laranja transparente
@R Orange klar
& Oransje klar
&8 Orange klar
(@ Oranssi kirkas

@@ Qraniovd bezbarvy
@ Narancs, viligos
@R Oranzova Eiry

@ Oranj curat

®9 DpaHxeso 6ucTpo
Oranina tista

@ Moprokahi Hidpavo
@ Turuncu canh

@D QpaHKesbid NPO3PaYHLIA
®D Pomaranczowy przezroczysty

@& Fiarivd 11td hodvibne matny

@ Galben luminos satinat

@9 (perelo KLATO KONPUHEHOMATORD
Svetlo-rumena svileno-mat

G Kitpivo PTG outivé

@ Parlak sar ipeksi mat

_m K

@ Rot klar

@ Red clear

Rouge clair

@0 Rood helder

@D Rosso chiaro

@ Rojo claro

@D Vermelho transparente
@R Redbrun klar

& Rad klar

@B Rodbrun klar

@ Punainen kirkas

@D KpacHbli Npo3pasHbIil
® (zerwony przezroczysty
@ (ervend bezbarvy

@D Piros, vildgos

@0 Cervend ¢iry

@ Rosu curat

@8 YepseHo GUCTpo
Rdeta tista

@B KokkIvo Sicipavo

@ Kirmizi canh
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2 Ocker matt
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Laederbru

e mate
brun mat

Okerbrur‘ matt
crabrun matt
T Okranruske

U Toprak rengi mat

95% 5%

Kiad: m
@ Exemplu:
amestecare

: _ gvapeen
sekoittaminen @@ Ornek: kanstirma
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|
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®2 Nicht benbtigte Teile

@B Parts not used.

@ Piéces non utilisées.

@ Niet benodigde onderdelen.
@@ Parti non necessarie.

€9 Piezas no utilizadas.

@D Pegas nao utilizadas.

@® Dele der ikke skal bruges.
@ Deler som ikke er nedvendige.
@& Ej nodvandiga delar.

@ Tarpeettomat osat.

@ Hemcnonb3yemsie aeTany.
@ Niepotrzebne czesci.

@ Nepotiebné dily.

@ Kundenservice: www.revell-service.de oder Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (nur fir DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Fiir
alle Ubrigen Lander kontaktieren Sie ausschlieRlich Ihren Handler oder Distributeur.

@ (ustomer Service: www.revell-service.defen or Carrera Revell UK LTD, Unit 10,
0ld Airfield Industrial Estate, Cheddington Lane, Tring HP23 4QR, United Kingdom
(only for United Kingdorn and Ireland). For all other countries please contact your dealer
or distributor only.

@ Customner Service: www.revell-service.defen or Revell GmbH, Department X,
Henschelstr. 20-30, 32257 Biinde, Germany éonly for DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US,
CA). For all other countries please contact your dealer or distributor only.

@R Service clientéle: www.revell-service.de/fr (uniquement pour la France). Pour tous
les autres pays, veuillez contacter votre revendeur ou distributeur uniquement.

@D Klantenservice: www.revell-service.de of Revell GmbH, Abteilung X, Henschelstr.
20-30, D-32257 Biinde (alleen voor DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Voor alle
andere landen kunt u alleen contact opnemen met uw dealer of distributeur.

& Servicio al cliente: www.revell-service.de o Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (sdlo para DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA).
Para todos los demds paises, por favor, pongase en contacto con su proveedor o
distribuidor solamente.

aD Servizio clienti: wwwi.revell-service.de o Revell GmbH, Abteilung X, Henschelstr.
20-30, D-32257 Biinde (solo per DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Per tutti gli altri
paesi si prega di contattare esclusivamente il proprio rivenditore o distributore.

@D Servico de apoio ao cliente: www.revell-service.de ou Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (apenas para DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA).
Para todos os outros paises, contacte apenas o seu revendedor ou distribuidor.

@ Kundeservice: www.revell-service.de eller Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Binde (kun for DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). For
alle pvrige lande bedes du udelukkende kontakte din forhandler eller distributer.

@@ Kundeservice: www.revell-service.de eller Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Binde (kun for DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). For
alle andre land gjelder at all kontakt skal skje via din forhandler eller distributar.

@B Kundtjanst: www.revell-service.de eller Revell GmbH, Abteilung X, Henschelstr.
20-30, D-32257 Bilnde (endast for DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Fir dvriga
lander var god kontakta aterforsaljaren eller distributoren.

@D Sziikségtelen alkatrészek.
&R Nepotrebné diely.

@ Piese care nu sunt necesare.
B8 HeHYKHM LETainM.

GD Nepotrebni deli.

& M )ﬁfqo:pmsomuuam pEpn.
@ Gerekli olmayan parcalar.

@ Asiakaspalvelu: www.revell-service.de tai Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (vain DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Muiden
maiden kohdalla ota yhteytta paikalliseen jalleenmyyjdan tai jakelijaan.

@D (hyxba nofepxkl knneHtos: www.revell-service.de uni Revell GmbH,
Abteilung X, Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (tonbko fina DE, AT, NL, BE, LU, ES,
IT, PL, US, CA). KnueHTam 13 Apyriax Crpad cieayet o6pallatses MCKAKYUTENBHD K
CBOEMY MOCTABLLMKY WK AWUCTPUBLIOTOPY.

@D Dziat obstugi klienta: www.revell-service.de lub Revell GmbH, Abteilung X,

Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (tylko dla DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). We

wszystkich pozostatych krajach nalezy kontaktowad sie wylacznie ze sprzedawea lub
orem.

@2 Iakaznicky servis: www.revell-service.de nebo Revell GmbH, Abteilung X,

Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (pouze pro DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA).

Pro viechny ostatni zemé kontaktujte vyluéné svého obchodnika nebo prodejce.

@D Ugyfélszolgdlat: www.revell-service.de vagy Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (csak DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA orszagok
esetében). Az egyeb arszagok esetének kizardlag kereskeddjével, vaqy forgalmazdjaval
vegye fel a kapcsolatot.

@® I3kaznicky servis: wwwi.revell-service.de alebo Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (iba pre DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Pre
vietky ostatné krajiny kontaktujte wylutne svojho obchodnika alebo predajcu.

&3 Serviciul clienti www.revell-service.de sau Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (doar pentru DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA).
Pentru toate celelalle 18 contactali doar comerciantul dvs, sau distribuitorul.

@3 O1pen 33 obcnykeaHe Ha knvenTv: www.revell-service.de v Revell GmbH,
Abteilung X, Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (camo 3a DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT,
PL, US, CA). 33 BOYKW OCTaHANM AbPHABK (€ CBBLPIBIATE CAMO C BaWws OWALD WK
LMCTRMGYTOP.

Sluiba za pomot strankam: www.revell-service.de ali Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (samo za DE, AT, NL, BE, LU, E5, IT, PL, US, CA). Za
vse ostale driave se obrnite samo na prodajalca ali distributerja.

@B Tprpa efunnpetnong mehorwy: www.revell-service.de 1) Revell GmbH, Abteilung
X, Henschelstr, 20-30, D-32257 Biinde (povo yie DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA).
liee OAEC T GANEC XWPES EMKONVWVIAOTE ANMOKAEIOTIKG PE ToV Eprtopo 1) Tov
CVTINMPAOWITO TG MEMIOXTC OUg.

@® Misteri hizmetleri: www.revell-service.de veya Revell GmbH, Abteilung X,

Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (sadece DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, ABD, CA icin).
Tom diger Olkeler icin sadece satiimiza veya distribitérindze basvurun.



5

85 84 87 86 126

69 120 _ 58 68

0 &0

T

T

T

METAL SCREW

07710



07710

OO










07710




HOBO:!

=T
—






N
il
,,..




07710







07710

@ [0< BANDIT, THE HUNTER
® | F QIR N

STOCK CAR

. ® [0< BANDIT, THE HUNTER
{ \! 5| !' , (? KILL BILL 2, IT
. Ec\\ . U\P @ 7 \\D | F 4 ,

STOCK CAR

®
N
®

"f“'\_
@ s [ D 4 | B 4 & D ¢
® [0< BANDIT, THE HUNTER ®) '/‘W O“\C E N
@) | F QTR N .\I g

_/I - II\_/ — @ |
STOCK CAR = ——[/@)/— == OL_

19



00000

20

@ [0< BANDIT, THE HUNTER
® X KL BiLL 2, 1T, STOCK CAR

@ [R< WK [0 BANDIT, THE HUNTER
@ IEX X ki sit 2, 17, sTock car




21



00000

® [0< BANDIT, THE HUNTER ® [O< Bano, THE HUNTER
| F QUL RN
@ BX s 2, m P ®

) STOCK CAR
throme p
STOCK CAR P @

E]

@ ® [0< BANDIT, THE HUNTER

®ﬂ ® X EKX «siz,

STOCK CAR







® [0< BANDIT, THE HUNTER

STOCK CAR

® | F QIR TN A

k!
s
L

24



25



00000




€ G0 @O
® BANDIT, KILL BILL 2, @
m IT, STOCK CAR
b3 %

THE HUNTER




00000




07710

29



07710

W7 v . 7 N\
1\ ~1 A
¥ el 7o

RN WA
el

5 "
_ \ﬁf,,,



07710







07710

KK (< [o< [P< [Q<

33



07710

KX (< [o< [P< [@<



07710

X IX KX (< (o< (PC0<

Lad
(%]



X IKX KK (< [0 PCl0<



07710

KK [L< [o< [P< [@<

Lad
=



07710

KK [L< [o< [P< [&<



07710

(A




07710

40

D4
_F 4
X -



	Seite 1
	Seite 2
	Seite 3
	Seite 4
	Seite 5
	Seite 6
	Seite 7
	Seite 8
	Seite 9
	Seite 10
	Seite 11
	Seite 12
	Seite 13
	Seite 14
	Seite 15
	Seite 16
	Seite 17
	Seite 18
	Seite 19
	Seite 20
	Seite 21
	Seite 22
	Seite 23
	Seite 24
	Seite 25
	Seite 26
	Seite 27
	Seite 28
	Seite 29
	Seite 30
	Seite 31
	Seite 32
	Seite 33
	Seite 34
	Seite 35
	Seite 36
	Seite 37
	Seite 38
	Seite 39
	Seite 40

